

国内

菲欲在仁爱礁施工被中国海警船阻止

外交部发言人秦刚10日证实,中国海警船日前在仁爱礁海域对两艘悬挂菲律宾国旗的船舶进行喊话,两船在当天晚些时候离开了相关海域。

在10日举行的例行记者会上,有人问:有消息称,菲律宾派出船只赴南沙群岛仁

爱礁进行施工,中国海警船在现场采取了执法行动。请证实。中方对此有何评论?

秦刚说,根据中国海警通报的情况,3月9日,在仁爱礁海域进行例行巡航的中国海警船编队发现两艘装载施工材料、悬挂菲律宾国旗的船舶正在向仁爱礁靠近。“中

国海警船向两船进行了喊话,两船已于当天下午离开仁爱礁海域。”

秦刚表示,中国对包括仁爱礁在内的南沙群岛及附近海域拥有主权是众所周知的。菲律宾一艘船只当年以“故障”为由在中国仁爱礁“坐滩”,中方持续要求菲方

拖走该船,但菲方以技术原因为借口一直未履行承诺,此次又试图在仁爱礁进行施工。菲方的行径侵犯了中国领土主权,并明显违反了中国和东盟各国签署的《南海各方行为宣言》,中方不得不作出必要反应。

据新华社

吉祥航空一飞北京航班因机械故障备降济南

昨日,吉祥航空HO1253从上海虹桥飞往北京航班,20时22分因故备降至济南机场附近一处不再使用的旧机场。据介绍,备降原因系航班货舱传感器过热引发烟雾报警。吉祥航空已安排另一架飞机前往济南,安排旅客后续航程。据悉,执飞该航班的为吉祥航空空客A320客机。中新

四川绵竹公安局长家属殴打医生被拘

四川绵竹市公安局10日发布情况通报表示,在绵竹市人民医院医生被打案件中,违法行为人徐青因殴打他人,被绵竹市公安局给予治安拘留7日并处500元罚款的处罚。

3月9日,网络爆出“四川省绵竹市人民医院急诊科医生被暴打”,网友称“接诊医生开了头部CT,报告未见颅内出血,就被患者家属暴力殴打,说乱开检查”;还有网友爆出打人者是“市公安局副局长儿子和侄儿”。

警方的情况通报显示:3月8日下午,钱世珍因急病到绵竹市人民医院就诊,其孙子徐青(男,32岁,成都高新区人)、徐强(男,23岁,绵竹市剑南镇人,徐青堂弟)因对值班医生曾某的诊断检查方式产生质疑,便和医生曾某理论,继而发生争吵,随后徐青动手殴打医生曾某,造成曾某颈部轻微受伤。

徐青确实为绵竹市公安局副局长徐加富侄儿,徐强为徐加富之子。据新华社

发布“恐怖袭击”谣言广东东莞6人被拘留

记者10日从广东东莞警方获悉,警方已对网上发布“东莞地王广场遭遇恐怖袭击”谣言的6人,依法分别作出治安拘留、罚款等处罚。

据东莞警方通报,3月5日晚,东莞市万江街道某房地产中介公司员工鲜某在下班途中用手机上网时,看到“东莞有人被杀了”的信息后信以为真,并联想到昆明事件,随后用手机上网,在“百度贴吧——东莞吧”中编写并发布“新疆人在东莞杀人了”的帖子。

据警方查明,被部分网友流传的“地王广场遭受袭击图”,实际上是一名外籍人士在地王广场附近餐厅就餐时与服务员发生争执的照片。目前该事件已得到民警的妥善处理。新华

陕西神木计生办干部被实名举报拒养私生子

近日,网上一则《实名举报神木中鸡镇干部王光飞养二胎生私生子》的帖子受到很多网友关注。前日,记者从神木中鸡镇镇政府了解到,目前网帖中被举报者王光飞已被暂停职务,接受神木纪检委调查。

帖子中,自称苏晨的女孩讲述她两年前结识已婚人士王光飞,后来在其鼓励下为其生下孩子,之后为讨生活费遭到多次打骂。苏晨本人还在王办公室割过血管,但最终被救回。因实在找不到出路,才实名举报,希望为自己和孩子讨回一个公道。

记者在中鸡镇镇政府工作人员通讯录上看到,王光飞是中鸡镇流动人口计划生育管理办公室流动办主任,负责镇村计划生育软件建设。据《榆林日报》

云南被查副省长沈培平曾瞒省里调武警引群体事件 事后“带病提拔”

前日,中央纪委监察部网站发布消息称,云南省副省长沈培平涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

记者发现,云南省政府官方网站的政府领导介绍中,在云南省七名副省长中沈培平排名第六。2013年1月27日,云南省第十二届人民代表大会第一次会议上,沈培平被选举为云南省政府副省长。

云南省政府官方网站介绍,沈培平担任副省长期间,主要负责农业、林业、水利、扶贫、生物资源开发、农业综合开发、农村综合改革等工作。

普洱市一名退休老干部告诉记者,沈培平在任普洱市委副书记、市长期间,2008年7月19日,孟连傣族拉祜族佤族自治县发生群体性事件。

执行任务的民警被数百名群众围攻、殴打,冲突过程中,民警被迫使用防暴枪自卫,2人被击中致死。事后,孟连原县委书记被撤销党内职务,责成普洱市委书记、市长作检查。

其中,孟连原领导班子被指作风漂浮,工作失职,导致孟连县胶农与橡胶公司的利益纠纷长期得不到解决,将群众利益纠纷错误定性为农村恶势力引发的社会治安问题,造成了严重后果和恶劣政治影响。

事后,云南省委常委会认为,这一事件表面上是警民冲突,实质是当地种橡胶的农民与企业经济利益的长期纠纷得不到有效解决所致。

随后,云南省纪委在普洱、孟连挖出一系列串案窝案,33人涉案,并认为事件发生背后是“少数干部腐败”。

上述老干部表示,针对当地胶农的合理诉求,沈培平背着省里下令出动武警和警察,才导致事件升级。

云南省对该事件的处理中认定,“沈培平在市决策时提出,调动警力的事不要报省里了。责成沈培平向省委作出书面检查”。

这名老干部表示,书面检查的简单处理,曾在当地引起轩然大波。

一年后,沈培平升为普洱市委书记,“这是明显的带病提拔。”老干部说。

据《新京报》



沈培平 资料图片

明星梅婷曾与周滨合伙拍影视周滨妻子黄婉出任总策划

近日,有媒体报道,著名影星梅婷与神秘富豪周滨有着深入的商业关系。

目前,周滨、黄婉、黄渝生被有关部门控制,中旭系实际控制人吴兵也已配合有关部门调查。这个在能源领域编织了复杂关系网的家族,其代理人何以“图谋”影视艺术领域的答案,已离揭晓不远。

2007年,由梅婷持股的博尚文化参与投资拍摄的22集电视剧《温暖》在央视播出。在该剧中吴兵出任总顾问,总策划为黄婉,后者即为周滨之妻。

作为神秘商人周滨的“代理人”,中旭系实际控制人吴兵远不止“能源商人”这一重身份。2001年5月,北京中旭传媒文化有限公司(下称中旭传媒)在京设立,由此,中旭传媒成为吴兵在影视艺术领域拓展业务、“打通业缘”的平台和起点。

尽管中旭传媒因经营不善注销,但中旭系的股东却在不同时间以不同方式相继介入北京盛世风华影视文化有

限公司(下称盛世风华)、北京博尚文化传播有限公司(下称博尚文化)、星韵风华文化传播有限公司(下称星韵风华)等公司。这些交易的对手均指向一人,即梅婷。

2008年,央视播出由公安部宣传局、央视文艺中心影视部、博尚文化联合摄制的电视连续剧《警察故事》。梅婷不仅成为该剧的主演,而且还通过持股的博尚文化成为该剧的投资人之一。在这部剧集中,中旭系实际控制人吴兵出任出品人。知情人士透露,《警察故事》得到了公安系统高层的高度关注。此后,梅婷持股的星韵风华还在国家大剧院推出了

先锋话剧《蚂蚁没问题》。

在《警察故事》播出之前一年的2007年,博尚文化已经制作了22集电视连续剧《温暖》。在《温暖》一剧中,中旭系实际控制人吴兵出任总顾问,而向来低调行事的黄婉,则出任了《温暖》的总策划。

据《中国经营报》

